

**Інформація до додатку І
до Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки,
станом на 30 червня 2023 року**

Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Інформація про стан виконання заходу
1. Управління фінансами		
Вибіркове (привілейоване чи упереджене) встановлення керівниками установ Експертної служби МВС надбавок, визначення розміру премій працівникам.	Дотримання вимог законодавчих, нормативно-правових актів та розпорядчих документів керівниками структурних підрозділів НДЕКЦ МВС при визначенні премій, надбавок працівникам.	Процедура встановлення надбавок та визначення розміру премій працівникам Івано-Франківського НДЕКЦ МВС відбувається згідно встановленого порядку та відповідає вимогам Типового положення про преміювання працівників науково-дослідних експертно-криміналістичних центрів МВС, затвердженого наказом Експертної служби МВС від 04 грудня 2019 року № 42-ЕС-Н.
2. Публічні закупівлі		
Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі	Контроль з боку керівника структурного підрозділу НДЕКЦ МВС, який ініціює закупівлю та провідного фахівця з публічних закупівель НДЕКЦ МВС. Моніторинг процедури закупівлі державною аудиторською службою України.	Задля зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення забезпечено проведення моніторингу цін при здійсненні закупівель відповідальним структурним підрозділом НДЕКЦ МВС, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування, внесення закупівлі до Річного плану. Визначена очікувана вартість закупівлі в Івано-Франківському НДЕКЦ МВС відповідає вимогам Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18 лютого 2020 року № 275.

3. Управління персоналом		
<p>Можливий вплив посадових осіб на процедуру відбору персоналу з метою сприяння прийняттю на роботу, переміщенню по посадах (підвищення на посаді, пониження на посаді, переведення в інший підрозділ).</p>	<p>Запровадження обов'язкової чіткої і прозорої процедури добору персоналу на різні категорії посад за уніфікованими формами кадрових документів у всіх підрозділах та за всіма напрямками роботи. Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>Відбір і призначення на посади претендентів, які відповідають встановленим кваліфікаційним вимогам на різні категорії посад Івано-Франківського НДЕКЦ МВС здійснюється за уніфікованими формами кадрових документів з урахуванням результатів перевірок наданих при прийнятті на роботу та переміщенні по посадах документів, з урахуванням вимог Переліку відповідності галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (спеціаліст, магістр) кандидатів на посади в підрозділах Експертної служби МВС, що передбачають отримання (наявність) кваліфікації судового експерта, затвердженого наказом Експертної служби МВС від 18 червня 2021 року № 31-ЕС-Н-2021.</p>
4. Судово-експертна діяльність		
<p>Можливість отримання неправомірної вигоди при позачерговому отриманні замовником послуги "Експертне дослідження транспортного засобу і реєстраційних документів, що його супроводжує із видачею висновку експертного дослідження" можливість неякісного проведення експертного дослідження (неналежне виконання своїх обов'язків, недбалість у діях працівника), невжиття заходів при виявленні зміненого ідентифікаційного номера, внесення в базу даних.</p>	<p>Дії працівника здійснюються в службовому приміщенні або на майданчику дослідження транспортного засобу, які обладнано системами відеонагляду та засобами індивідуального обладнання для відеореєстрації (Наказ Експертної служби МВС від 27.09.2022 № 20-ЕС-Н "Про затвердження порядку використання засобів індивідуального обладнання для відеореєстрації та зберігання даних працівниками Експертної служби, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів у територіальних органах з надання сервісних послуг МВС").</p>	<p>Задля мінімізації ризиків порушення працівниками кримінально-процесуального та кримінального законодавства забезпечено здійснення моніторингу за діяльністю судових експертів. Здійснюється постійний дистанційний перегляд камер відеоспостереження за робочими місцями працівників підрозділів КДТЗ, періодичний моніторинг дотримання порядку та термінів проведення судових експертиз, перевірка інформації, що міститься в АІПС "Автоексперт", Єдиному державному реєстрі транспортних засобів та періодичний моніторинг роботи працівників безпосередньо в місцях дислокації ТСЦ МВС. Надання платних послуг Івано-Франківським НДЕКЦ здійснюється у відповідності до вимог законодавства. Відомості про порядок надання платних послуг населенню та їх вартість розміщується на офіційних сайтах та сторінках Експертної служби та НДЕКЦ МВС. Інформація про порядок проведення огляду транспортних засобів розміщена на інформаційних стендах ТСЦ МВС та ІДЕКЦ МВС. Так забезпечено дотримання вимог Порядку використання засобів індивідуального обладнання для відеореєстрації та зберігання даних працівниками установ Експертної служби МВС, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку</p>

		<p>транспортних засобів у територіальних органах із надання сервісних послуг МВС, затверджених наказом Експертної служби МВС від 27 вересня 2022 року № 20-ЕС-Н-2022.</p> <p>Окрім того забезпечено дотримання вимог Порядку реєстрації фізичних та юридичних осіб у системі керування чергою для отримання послуг, які надаються територіальними сервісними центрами МВС та Експертною службою МВС, затвердженого наказом МВС від 05 листопада 2020 року № 777 (у редакції наказу МВС від 17.01.2023 № 11)</p>
--	--	---

**Т.в.о. директора
Івано-Франківського НДЕКЦ МВС**



Руслан МИЦКАН